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	TITULO DEL TRABAJO



	RESUMEN (La extensión del Resumen no ha de superar las 250 palabras, ni ser inferior a 150. El contenido del resumen estructurado para debe de contener 4 apartados: Introducción, Métodos, Resultados y Conclusiones)

INTRODUCCIÓN Y ANTECEDENTES (Será breve y debe proporcionar sólo la explicación necesaria para que el lector pueda comprender el texto que sigue a continuación. MAXIMO 500 PALABRAS)

OBJETIVO GENERAL (BREVE DESCRIPCION)
DESARROLLO EXPERIMENTAL O METODOLOGIA (En este apartado se indica el centro donde se ha realizado el experimento o investigación, el tiempo que ha durado, las características de la serie estudiada, el criterio de selección empleado y las técnicas utilizadas, proporcionando los detalles suficientes para que una experiencia determinada pueda repetirse sobre la base de esta información. Se han de describir con detalle los métodos estadísticos. MAXIMO 1000 PALABRAS)

RESULTADOS (Relatan, no interpretan, las observaciones efectuadas con el método empleado. Estos datos se expondrán en

el texto con el complemento de las tablas y figuras.
DISCUSIÓN Y CONCLUSIONES (Destacan aquí: a) el significado y la aplicación práctica de los resultados; b) las consideraciones sobre una posible inconsistencia de la metodología y las razones por las cuales pueden ser válidos los resultados; c) la relación con publicaciones similares y comparación entre las áreas de acuerdo y desacuerdo, y d) las indicaciones y directrices para futuras investigaciones. Por otra parte, debe evitarse que la discusión se convierta en una revisión del tema y que se repitan los conceptos que hayan aparecido en la introducción. Tampoco deben repetirse los resultados del trabajo. MAXIMO 250 PALABRAS)
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