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Resumen

En el resumen se recomienda escribir los puntos más importantes que describan el experimento de una forma clara y simple. Utilizar fuente arial 10 con un máximo de 100 palabras.

Introducción y antecedentes

En la introducción y antecedentes, atienda a las preguntas universales: Qué/cuándo/cómo/dónde y para qué se hizo el experimento. También incluir en esta sección el objetivo que se persigue con la presentación del experimento. Utilizar fuente arial 11 con un máximo de 300 palabras.

Fundamentos teóricos

Mencionar brevemente los fundamentos principales, reglas o leyes que intentan explicar el experimento. Enfatizar de forma clara y concisa acerca del porqué, qué sucede, cuáles son los resultados del experimento y sus aplicaciones. Utilizar fuente arial 11 con un máximo de 300 palabras.

Procedimiento experimental

En esta sección se debe explicar con el detalle suficiente lo que se realizó durante el experimento considerando la posibilidad de que un lector en el futuro pueda reproducirlo. Utilizar fuente arial 11 con un máximo de 300 palabras.


Resultados y conclusiones

En esta sección se menciona el significado de los resultados y su interpretación, así como los puntos fuertes del experimento de tal forma que despierte el interés de los lectores.
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